

Elmélkedési gondolatok a papokért

A rózsafüzér imádkozásának egyik sarkalatos pontja, hogy tudunk-e elmélkedni a monotonon mondott imádságok közben. A Szűzanya kérésével összhangban, nagyon fontosnak tartom, hogy elmélkedjünk, hiszen a gondolatunk úgyis száll ide-oda ima közben. Ha minden tized előtt felolvasunk egy-egy gondolatébresztő anyagot és minden Üdvözlégybe bele mondjuk a titkot, ezzel jelentősen megkönnyítjük azt, hogy valóban Jézus életéről, vagy a Szűzanyáról, mint példaképről gondolkodjunk. Ha sikerül elmélyedni egy kicsit az odafigyelő imádságban csodálatos újabb és újabb gondolatok ébrednek bennünk életvitelünk jobbá tételének megsegítésére. Érdemes ezt az utat járni, még akkor is, ha nehéz odafigyelni, még akkor is, ha így egy kicsit több időt „kell” szánnunk az Istenre.

Az elmélkedések megsegítésére szeretettel kínálok a Papság éve kapcsán született alábbi gondolatokat a négy hagyományos rózsafüzér titkaihoz igazítva. Imádkozzunk és böjtöljünk papjainkért! Mert papok nélkül nincs Egyház és hívő papok nélkül szétszéled még a maradék nyáj is!

Azt kívánom, hogy a Szűzanya védő palástja óvja minden ezért a szándékért engesztelő testvéremet. Tartsunk ki, Isten nevében!

Jánossy Gábor

Öröm rózsafüzére (Örvendetes szentolvasó)

1. akit te, Szent Szűz a Szentlélektől fogantál

Gondoljunk papjainkra, akik jellemzően a Szentlélektől fogadták hivatásukat. A Szűzanya kitartott az Istennek mondott igen-ben.

Kérem-e rendszeresen a Szűzanya segítségét, hogy papjaink hűségesek legyenek hivatásukhoz?

2. akit te, Szent Szűz, Erzsébetet látogatván hordoztál

A Szűzanya Jézust vitte magával méhében. Erzsébet megérezte, hogy Ő szentséget hordoz, az Isten kegyelmét sugározza.

Milyen áldozatot tudok felajánlani azért, hogy minél több papunk az Isten-hit sugárzójává válhasson?

3. akit te, Szent Szűz a világra szültél

Papjaink pappá szentelésükkor megkapták az átváltoztató hatalmat, hogy a kenyeret és a bort Jézus testévé és vérévé változtathassák. Ezzel tudják minden nap Jézust újból és újból a világra szülni.

Imádkoztam-e már azért, hogy papjaink méltó módon/kellően tiszteljék az Oltáriszentséget?

4. akit te, Szent Szűz a templomban bemutattál

Papjaink mutathatják be a vér nélküli szentáldozatot a szentmisét a templomainkban. Ezt általában minden nap megteszik, mely egy-egy csodálatos lehetőség, hogy mi is részt vehessünk a szentmisén.

Mi az akadálya, hogy a hétköznapi szentmiséken részt vegyek?

5. akit te, Szent Szűz a templomban megtaláltál

Papjaink keze és szava által Jézus valóságosan megjelenik az Oltáriszentségben. Minden templomban megtalálható a szentségtartó, de sajnos egyre gyakrabban már nem a központban.

Tudok-e imádkozni és böjti felajánlást tenni papjainkért, hogy az Oltáriszentséget templomuk és életük középpontjában tartsák?

Világosság rózsafüzére (Világosságos Szentolvasó)

1. aki a Jordán vizében megkeresztelkedett

Jézus végtelen alázattal maghajolt Keresztelő Szent János előtt. Alázatának következményeként Szentháromságos megjelenés következett be. Az Isten csodálatos választ adott az alázatos megnyilvánulásra.

Tudok-e minden nap imádkozni azért, hogy ezekben a nehéz időkben plébániám papja/papjai Jézus példájára alázattal meg tudjanak hajolni Isten akarata előtt?

2. aki a Kánai menyegzőn kinyilvánította isteni erejét

Jézus a silányt nemessé változtatta a menyegzőn. Ma is a gyenge, esendő embert, de az önteltségével lelki silányságra kárhoztatott embert, papot is Jézus nemessé tudja változtatni, ha valaki kéri és áldozatot is vállal érte.

Tudok-e rendszeresen imádkozni és áldozatot vállalni azért, hogy az esendőnek látszó pap ismerősöm Jézus segítségével nemesebbé váljon?

3. aki meghirdette Isten országát

A Szűzanya Szőkefalván azt kérte a papoktól, hogy legyenek égő fáklyák a nagy viharban, amely hamarosan ránk zúdul. Ehhez fel kell nőni lelkileg, melyet nagyon sürgős elkezdni, vagy folytatni.

Milyen imát és böjtöt tudok felajánlani papjainkért, hogy a hit égő fáklyáiként hirdethessék Isten országát?

4. aki a Tábor hegyén megmutatta isteni dicsőségét

A Tábor hegyén Jézus megmutatta isteni dicsőségét. De vegyük észre, hogy a megjelent prófétákkal az Ő szenvedéséről beszélgettek. Csak a szenvedés vállalásán keresztül juthatunk a dicsőségbe.

Szenvedéseimet fel tudom-e ajánlani az általam ismert papokért, hogy a hit kemény sziklái lehessenek?

5. aki az Eucharishtiában nekünk adta önmagát

Szőkefalván a Szűzanya azt kérte a papoktól, hogy legyenek a béke hordozói, úgy, hogy a szeretet és a béke sugározzon belőlük. Ezt csak akkor tudják megtenni, ha minden nap hódolattal járulnak az Eucharishtiában jelen levő Jézus elé.

Szentségimádásaim alkalmával kérem-e, hogy Isten kegyelme látogassa meg papunkat, hogy az Oltáriszentséget méltón tisztelje?

Fájdalom rózsafüzére (Fájdalmas szentolvasó)

1. aki érettünk vérrel verejtékezett

Jézus fizikai szenvedése előestéjén vérrel verejtékezett részben az Istentagadások miatt, amely az emberek tömegei mellett a papok egy részét is fenyegeti. Imádkozzunk papjainkért, hogy az Istenhitben kemény sziklák lehessenek, és ebben kérjék és elfogadják az angyalok segítségét, ahogy Jézusnak is a szent angyalok segítettek.

Imádkozom-e rendszeresen a számomra ismert papokért, hogy Istenhitük kemény szikla legyen?

2. akit érettünk megostoroztak

Jézus megostorozásakor a szeretetből viselt szenvedésre mutatott példát. Szenvedéseimet felajánlhatom a papok „talpon maradásáért” is. Imádkozzunk papjainkért, hogy ne féljenek a megpróbáltatásoktól.

Szenvedéseim idején gondoltam-e arra, hogy a papokért ajánljam fel azok elviselését?

3. akit érettünk tövissel koronáztak

A tövissel koronázott Krisztus Király igazi egyedüli uralmának elfogadása a mai felvilágosodott világban egyre nehezebb, nem csak a hívek, de a papok egy részénél is. Könnyű lesodródni a keskeny, igaz útról. Sokan a saját uralmukat szeretik élni.

Imádkozom-e rendszeresen, hogy papjainkat ne csábítsák el a világi dolgok?

4. aki érettünk a keresztet hordozta

Papjaink egyre nagyobb keresztet hordoznak a növekvő paphiány miatt is. Ezért egyre nehezebb megvalósítaniuk, hogy a szeretet és a béke sugározzon szívükből-lelkükből.

Imádkozom-e rendszeresen értük, hogy az egyre feszítőbb keresztthordozásuk ellenére égő fáklyák legyenek?

5. akit érettünk keresztre feszítettek

Jézus szeretetből adta oda magát, hogy feszítsék keresztre. Jó lenne, ha minél több papunk feszítené keresztre önmegvalósítási vágyát, önzését, hogy alázatos és szent lehessen Isten szolgálatában. Az ehhez szükséges kegyelmet részben nekünk kell kiimádkozni.

Imádkozom-e rendszeresen azért, hogy minél több alázatos és szent életű papunk legyen?

Dicsőség rózsafüzére (Dicsőséges szentolvasó)

1. aki halottaiból feltámadott

Papjaink elég nagy hányada igen el van telve önmaga gondolataival, hatalmával, mely igen messze áll hitünk elvi alap hozzáállásától, az alázatos szolgáló lelkeségtől. Pedig a feltámadás reménye csak az Isten-hit gyakorlóiban élhet.

Kérem-e Isten kegyelmét, hogy papjaink ki tudjanak szabadulni az önös dolgaik bűvköréből.

2. aki a mennybe felment

Jézus előkészítette a helyet nekünk és papjainknak is a mennyben. Rajtunk múlik, hogy méltók leszünk-e arra, hogy elfoglaljuk a nekünk készített csodálatos helyet. A helyzetünkből adódik, hogy mennyi és milyen súlyos feladatot kell ehhez teljesítenünk. A papok kiemelt szerepük révén kiemelt feladatot is kaptak, kapnak.

Imádkozom-e rendszeresen azért, hogy papjaink ne sodródjanak a mulasztás és a lanyhaság vétségébe?

3. aki nekünk a Szentlelket elküldte

Jézus elküldte a Szentlelket, hogy segítse hitbeli talpon maradásunkat. A papokat különös módon csábítja a Sátán, nekik külön kegyelemre, a Szentlélek külön munkálkodására van szükségük, hogy az Isten-szolgálatot el tudják látni.

Kérem-e a Szentlelket, hogy nagyon hatékonyan támogassa papjainkat nap, mint nap?

4. aki téged, Szent Szűz a mennybe felvett

A Szűzanya alázata – melynek köszönhetően Jézus a mennybe emelte – csodálatos példa minden hívő számára, mely alól papjaink sem kivételek. Természetesen a tanult, vagy vezető pozícióban levő embernek nehezebb alázatosnak lenni.

Imádkozom-e rendszeresen papjainkért, hogy az alázat erényét minél gyakrabban meg tudják élni?

5. aki téged, Szent Szűz a mennyben megkoronázott

Jézus a Boldogságos Szűz Máriát, az alázatos szolgálólányt földi tevékenysége révén mennyei koronával ékesítette. Most már folyamatosan szolgálhatja azt, aki maga a szeretet.

Imádkozom-e azért, hogy papjaink Isten ügyének szolgálatában ne fáradjanak bele?